ĐÁP ÁN  ĐỀ THI KẾT THÚC HỌC PHẦN

Học kỳ 1, năm học 2018-2019
Môn thi: Toán Cao cấp C2
Phần Trắc nghiệm (7 điểm-14 câu, mỗi câu 0,5 điểm)

Mã đề 2A

	Câu 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	Đáp án
	B
	B
	A
	B
	C
	D
	B
	C
	D
	A
	A
	B
	B
	A


Mã đề 2B

	Câu 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	Đáp án
	B
	C
	D
	B
	C
	D
	A
	A
	B
	B
	A
	B
	B
	A


Mã đề 2C

	Câu 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	Đáp án
	C
	D
	A
	A
	B
	B
	A
	B
	B
	A
	B
	C
	D
	B


Phần Tự luận( 3 điểm) 
Câu 1 ( 1 điểm)
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Câu 2( 1 điểm) 
Nghiệm của phương trình y=
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Câu 3( 1 điểm) 
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